

## ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σήμερα την 11 Νοεμβρίου 2014, στην έδρα της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία "ΣΚΟΤ Α.Ε. ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΝΤΑ" (Τέρμα οδού Μακρυγιάννη, θέση Πήλιζα), μεταξύ αφενός του κ. Ιωάννη Κεραμίδα, Διευθύνοντος Συμβούλου και αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ανώνυμης εταιρίας, νομίμου εκπροσώπου αυτής (εφεξής "η Εταιρία") και αφετέρου του επιχειρησιακού σωματείου με την επωνυμία "ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΚΟΤ Α.Ε." (εφεξής "το Σωματείο"), που εδρεύει στην Ελευσίνα ( ΕΚΕ-ΔΑ, οδός Χαριλάου 28) και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας από τους α) Ψαρρού Ιωάννα, β) Ρόκκα Γρηγορία, γ) Πανά Ευαγγελία έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά και συμφωνήθηκαν τα εξής :

### ΑΡΘΡΟ 1

1. Η παρούσα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας καθορίζει τους όρους αμοιβής και εργασίας του προσωπικού που εργάζεται στη Εταιρία με σχέση εξαρτημένης εργασίας.

2. Η διάρκεια της επιχειρησιακής ΣΣΕ συμφωνείται διετής με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 5.9.2014.

3. Οι όροι όλων των προηγούμενων επιχειρησιακών ΣΣΕ παύουν να ισχύουν και αντικαθίστανται από τους όρους της παρούσας ΣΣΕ. Οι όροι προηγούμενων η άλλων ( μη επιχειρησιακών ) ΣΣΕ μπορούν να αποτελέσουν περιεχόμενο επιχειρησιακής ΣΣΕ μόνον εφόσον περιλαμβάνονται και διατυπώνονται ρητώς σε αυτήν.

### ΑΡΘΡΟ 2

Τα ημερομίσθια/μισθοί των εργαζομένων της Εταιρίας που υπάγονται στην παρούσα επιχειρησιακή ΣΣΕ αυξάνονται ως εξής :

i. Στις 5.9.2014 κατά ποσοστό 4% υπολογιζόμενο επί των ποσών μισθών/ημερομισθίων που καταβάλλονται στις 4.9.2014 για το πρώτο έτος ισχύος της παρούσας και

ii. Στις 5.9.2015 κατά ποσοστό 2% επί των ποσών μισθών / ημερομισθίων, όπως θα έχουν διαμορφωθεί την 4.9.2015, για το δεύτερο έτος.

### ΑΡΘΡΟ 3

Η Εταιρία κάθε εργάσιμη ημέρα θα χορηγεί σε έκαστο των εργαζομένων συσκευασμένο γάλα ποσότητας 0.5 lt κατά την έναρξη της βάρδιας. Η παροχή αυτή αποβλέπει στη βελτίωση των συνθηκών απασχόλησης και δεν συνιστά μισθολογική παροχή σε είδος.

### ΑΡΘΡΟ 4

Χορηγείται διάλειμμα από την εργασία διάρκειας δεκαπέντε λεπτών εντός του ημερήσιου ωραρίου, χωρίς μείωση των αποδοχών. Η έναρξη και λήξη αυτού

καθορίζεται από την Εταιρία σύμφωνα με τις ανάγκες της παραγωγικής λειτουργίας του εργοστασίου σε συγκεκριμένη ώρα για όλους τους εργαζόμενους.

#### ΑΡΘΡΟ 5

Η Εταιρία θα χορηγεί στο προσωπικό της προϊόντα μη συσκευασμένα και μη πληρούντα τις προδιαγραφές της αγοράς (ελαττωματικά κλπ), κατά την απόλυτη κρίση της, όταν και εάν θα υπάρχουν τέτοια. Ρητά συμφωνείται μεταξύ των μερών ότι η ως άνω μη συστηματική χορήγηση τέτοιων προϊόντων τελεί υπό την αίρεση ότι δεν θα λειτουργήσει ως "κίνητρο" απόκλισης από τις προδιαγραφές και ότι σε περίπτωση που διαπιστωθεί τοιαύτη απόκλιση η εν λόγω χορήγηση θα πάψει.

#### ΑΡΘΡΟ 6

Η Εταιρία και το Σωματείο δεσμεύονται αμοιβαία για την διαφύλαξη της εργασιακής ειρήνης κατά την διάρκεια ισχύος της παρούσης ΣΣΕ. Το Σωματείο και τα μέλη του θα συμβάλλουν στη διατήρηση του καλού κλίματος συνεργασίας.

#### ΑΡΘΡΟ 7

1. Για το διάστημα ισχύος της παρούσας ΣΣΕ και εφόσον δεν μεταβληθούν τα υφιστάμενα οικονομικά δεδομένα (παραγγελίες, χρηματορροές κλπ.), η επιχείρηση προτίθεται να διατηρήσει τις υφιστάμενες θέσεις εργασίας και να μην προχωρήσει σε εφαρμογή καθεστώτος εκ περιτροπής εργασίας. Η δέσμευση αυτή της επιχείρησης δεν τίθεται κατά περιορισμό των νομίμων δικαιωμάτων της.

2. Σε κάθε περίπτωση, για ζητήματα που προκύπτουν σε σχέση με το εργατικό δυναμικό της επιχείρησης και άπτονται των εκ του νόμου απορρεόντων δικαιωμάτων του εργοδότη περί καταγγελίας και ωραρίου εργασίας, προ της προσφυγής σε μονομερείς ενέργειες, ο εργοδότης συμφωνεί ότι θα καλείται το σωματείο να καταθέσει τις απόψεις του εντός προθεσμίας η οποία θα καθορίζεται αναλόγως της κρισιμότητας αντιμετώπισης του ζητήματος.

#### ΑΡΘΡΟ 8

Η ισχύς της παρούσης επιχειρησιακής ΣΣΕ αρχίζει στις 5.9.2014 και έχει διετή διάρκεια.

Σε σύσταση και πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν σέ τέσσερα αντίγραφα, αναγνώστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται από τους εκπροσώπους των συμβαλλομένων.

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Σωματείο Εργαζομένων



ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ SKOT A.E.  
ΕΤΟΣ  
ΙΔΡΥΣΗΣ  
2013

Για την Εταιρία



SKOT A.E.  
ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  
ΤΕΡΜΑ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΤΣΕΩΣ, ΜΑΝΔΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΑΦΜ: 004066180 Τ.Κ. 157 01 ΑΕ ΑΘΗΝΩΝ  
ΑΡ. Φ.Α.Κ. 21138 ΑΡ. Π.Ε. 783/03/Β/86/84  
ΤΗΛ.: 210.5556430 FAX: 210.5556383